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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1596 

Vragen van het lid Keijzer (CDA) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «Accountants worstelen met administratieve 
chaos bij gemeenten en zorginstellingen» (ingezonden 28 januari 2016). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 19 februari 2016). 

Vraag 1
Kan een overzicht worden gegeven welke instrumenten en oplossingsrichtin-
gen er zijn en welke acties u heeft ondernomen om gemeenten te wijzen op 
deze instrumenten en oplossingsrichtingen?1 

Vraag 2
Kunt u tevens aangeven hoe vaak deze instrumenten en oplossingsrichtingen 
inmiddels worden toegepast? 

Vraag 3
Heeft u overwogen om de controle-eisen op gemeenten (voor het sociaal 
domein), gelet op het transitiejaar en de forse consequenties die het heeft, te 
verzachten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven wat de gevolgen zijn voor zorgaanbieders als zij geen 
goedkeurende accountantsverklaring krijgen bij de jaarrekening? 

Vraag 5
Wat gaat u doen om te bereiken dat accountants elkaars rechtmatigheidsoor-
delen respecteren? 

Vraag 6
Wat gaat u doen om gemeenten te informeren en te overtuigen van het 
vastgestelde toetsingsprotocol voor zorgcontracten? 

Vraag 7
Bent u bereid om het toetsingsprotocol naar de Kamer te sturen? Zo nee, 
waarom niet? 
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Vraag 8
Wat gaat u doen om te voorkomen dat, aangezien de Sociale Verzekerings-
bank (SVB) gemeenten heeft laten weten pas 1 juni a.s. een rechtmatigheids-
oordeel over de persoonsgebonden budgetten (PGB’s) te geven, de goedkeu-
rende verklaring voor gemeenten wordt opgehouden? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Keijzer (CDA) over het bericht «Accountants 
worstelen met administratieve chaos bij gemeenten en zorginstellingen» 
(2016Z01692) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er nog nader overleg noodzakelijk is om deze 
Kamervragen te kunnen beantwoorden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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